

首批参训大学生名单基本确定

将于18日左右到岗,另报名时间截至12日,想报名得抓紧了

本报7月10日讯(记者 张凯) 本报联合滨州人才服务中心举办的大学生实习训练营开营十几天来,受到了社会各界的关注。10日,记者从大学生训练营了解到,训练营首批实习见习学生名单已基本确定,拟于下周(7月18日左右)开始到岗实习见习。目前,训练营共接到报名咨询电话200余个。

自7月7日起,训练营工作人员开始对已报名大学生(毕业生)进行身份与意愿确认。确认内容主要包括参训人基本信息、拟参训岗位意愿及住宿、生活补助情况等。据工作人员介绍,经过与企业、学生多方协商确认后,首批参训大学生名单估计在7月14日左右公示,预计将有30余人到岗参训。据悉,首批

参训生拟于下周(7月18日左右)开始到岗实习见习,具体参训详情训练营将通过齐鲁晚报或者报名QQ群对外发布。

训练营已经明确截止报名时间为7月12日,近日,仍有读者电话咨询能否延长报名时间。7月9日、10日,报名截止前的最后两天,据工作人员统计,共有30余名读者打来电话咨询。截止到7月10日下午5时,训练营共接到学生、家长、企业报名咨询电话200余个,其中共接受学生报名53人,招募实习见习岗位98个。

“孩子7月20日才能放假,能不能延迟报名时间?”得知训练营将在12日截止报名的消息后,9日上午,惠民的石先生打来电话咨询训练营工作人员能否延迟报名时间。工作人员表示,报名截

止时间不会延迟,由于目前大部分大学生已经放暑假,石先生孩子的情况属于特例,可以由家长提前代替报名。

工作人员建议,截至7月12日,还有3天时间,想参训还没有报名的大学生得抓紧了。“从目前看,大学生们拟报名的岗位数量有限,已经出现多人同报一个岗位的情况。”工作人员说,暑期时间有限,现在实习见习机会只能做到先报先得。

**滨州首届大学生
实习、见习、就业、创业
训练营开营啦!**
报名电话:18654399010 QQ群:152187606
邮箱:qlwbzb@126.com

保安员着装五花八门 下旬起将统一换服装

本报7月10日讯(见习记者 王景坤) 7月5日公安部召开会议决定,从7月下旬开始,我国400多万名保安员将陆续换着2011式保安员服装,并佩戴统一的保安服务标志。记者走访了滨州市保安公司和部分企事业单位发现,目前滨州市保安员着装五花八门,有些还非常不规范。

记者在走访中发现,有些单位保安员的服装是一致的,大体为浅蓝色类公安人员服装。但是不同单位之间的服装不尽相同,甚至差别很大,有的保安员服装是灰色或者黑色的。“现在整个滨州市的保安员服装可以说是五花八门的,因为都是各单位自己定制的。”滨州市保安公司的周东校长说。记者在走访中看到,不同单位的保安人员,除服装颜色外,衣服臂章上的标志也不一样,有些写着“保安”,有些则写着“治安”,有些衣服上什么都没有,甚至有些小区的保安人员穿着跟公安人员服装极其相似的衣服,这样不规范的着装和服务标志让市民对保安人员的身份和级别等很难辨别。据了解,目前滨

城区的保安人员有一部分是属于滨城区保安公司的,另外一部分则是企事业单位或者各个小区自行招聘的,所以在着装上很难统一。

据悉,此次全国保安员服装从7月下旬开始更换,预计2012年底将全部换着新式服装上岗。据滨州市保安公司的周东校长介绍:“虽然媒体上已经有了消息,但目前滨州市并没有接到通知,应该是先从北京、上海等这些大城市开始,我们这边更换的时间可能稍微拖后一些。不过这次出台的规定很好,保安员服装更换之后就会非常规范。”

据悉,此次服装的统一也细化了保安人员级别的划分,在统一更换的服装上可以区别开来。级别大体分为初级保安员资格、中级保安员资格、高级保安员资格、保安师资格和高级保安师资格五个等级。通过臂章上的中英文文字、左侧胸徽上的保安公司名称和编号以及肩章图案,公众可以确定保安员的身份和职级,从而更好地进行求助和监督。



淹没其中

气温越来越高,商场促销也随之升温,然而商场和超市内悬挂的各色促销牌掩盖了逃生指示牌。9日,某大型超市内,逃生指示牌圆圈中被“淹没”。

本报见习记者 张峰 摄影报道

高新技术企业复审开始了

企业不申报或者不能按期申报将被视为自愿放弃资格

本报7月10日讯(见习记者 张雪丽 通讯员 顾娟) 7月8日,滨州市高新技术企业认定申报培训会议召开。据了解,2011年高新技术企业认定网上截止时间为9月10日,行文及书面材料截止时间为9月20日。参加复审的高新技术企业应在7月20日前在网上提交复审申请,8月1日前提交行文及书面复审材料。

根据山东省科技厅要求,今年高新技术企业的认定申请仅集中受理一批。据悉,高新技术企业有效期为三年,期满前应进行复审。复审范

围为滨州市2008年认定的山东滨州渤海活塞股份有限公司、滨化集团股份有限公司等7家高新技术企业。申请复审企业如有更名情况,在申请复审的同时应一并申请更名,企业按变更前名称提交更名材料和复审材料。

据悉,自2008年国家新的高新技术企业认定工作开展以来,滨州市高新技术企业认定数已达40家,居全省第9位。

据统计,2011年第一季度,滨州市高新技术产业实现产值

194.66亿元,同比增长56.37%,高出全省平均增幅31%,增幅列全省第二位;高新技术产业产值占规模以上工业产值比重为19.71%,比年初增加4.28%,增幅列全省第一位;高新技术产业固定资产投资占工业固定投资的比重为35.80%,位居全省第三位。全市国内专利申请656件,较上年同期增长146.62%,高出全省平均增幅71.62%;全市国内专利授权376件,较上年同期增长72.48%,高出全省平均增幅54.18%。



诗词墨宝展

近日,《毛泽东诗词墨宝展》在山东省青岛市博物馆开幕。本次展览共展出90幅精选自毛泽东诗词的影印作品以及山东滨州中国毛泽东诗词研究会书法艺术研究会副会长张满堂等两位书法家临写的108幅“毛体”书法作品。
本报见习记者 张雪丽 本报通讯员 付瑞丑 摄影报道

食物中毒患者近期增多

滨州人民医院一晚上接诊30余例

本报7月10日讯(记者 张卫建) 记者从滨州各大医院、诊所了解到,近期食物中毒患者增多。滨州人民医院近期接诊的食物中毒患者每天都在10人以上,最多的一天晚上达30人以上;市区万寿堂医院每天接诊的患者数量也在10人左右。

据万寿堂医院一名护士介绍,7月3日至6日,因为食物中毒到他们医院就诊的患者数量一直在10人以上,5日当天因为食物中毒而接受输液治疗的达到了16人。“绝大多数都是因为吃了不卫生的食物所致。”该护士介绍。

滨州市人民医院急诊科主任李永强告诉记者,随着高温天气的到来,到了细菌性食物中毒的高发季节。最近一段时间,滨州市人民医院急诊科每天接诊的食物中毒患者都在10人以上,最多的一天晚上有超过30人前来就诊。

据李永强主任介绍,细菌性食物中毒的

症状主要是上吐下泻,并伴有头晕、头疼、发烧等,造成食物中毒的原因主要是食用了变质及不卫生的食物。“夏天温度高,细菌容易滋生,特别是肉类、蛋类、海鲜等高蛋白食物,再就是夏季人们为了图方便,经常在一些卫生条件不过关的小摊吃饭,一些烟熏火燎的烧烤摊,本身就是细菌容易滋生的场所。”李永强说。“还有一些老年人,在剩下饭菜后舍不得扔掉,保存条件好还可以,如果在高温下放置也很容易发生变质,人食用后容易造成食物中毒。即使吃了这些隔顿的饭菜当时没有什么症状表现,长期食用对人体的影响更大。”

“食物中毒的症状一般在饭后2到3小时内开始出现。如果突然上吐下泻,很有可能就是食物中毒了。轻微的食物中毒可以用家中常备的PPA等药物治疗,要是严重的话就必须到医院或者诊所就医。”李永强告诉记者。